OXRCHHC 2
Kk MP 2.4.0180-20

dopma OLEHOYHOTO JIHCTA

Jlata IpOBEEHNS IIPOBEPKH: W o o 0¥ 038 Zods

VHuIMaTUBHAS TPYIINa, POBOIUBIIAA IIPOBEPKY:

Bomnpoc Ha/uer

1 VMeeTcs 1M B OPraHU3alui MEHI0?

A) 1a, A7st BCEX BO3PACTHBIX PYIIT X PEXKUMOB (DyHKLUMOHHPOBAHHS OPraHU3aLuHy

B) na, Ho Ge3 y4era BO3PACTHBIX IPYMIl

B) mer

2 BeIBENIEHO JTH MKIAYHOE MEHIO JJI O3HaKOMJICHHA poauTenen u nerei?

A) na

B) ner

3 BriBelleHo JIA eKeJHEBHOS MEHIO B yI0GHOM s O3HAKOMJICHUA poauTene u nerei mecte?

A) na

b) ner

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI Ormroz?

A) na, 1o BCEM JHAM

B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPBI B CMEKHBIC JIHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelIeHnbIe 6711013 i NPOAYKTHI

| A) 1a, 10 BCEM JHAM

B) HeT, IMEIOTCA TIOBTOPEI B CMEIKHEIE JTHNA

6. |CooTBeTcTBYET /¥ PEriaMeHTHPOBAHHOE LIUKIHIHBIM MCHIO KOJIMYECTBO NIPUEMOB IMHUILH PEXUMY
(yHKIIMOHMpPOBaHUA OpraHu3aLuu’

A) na

b) et

7. | Ects 1 B OpraHu3aluy MpHKa3 O CO3JAAHHH U TIOPAIKE paGoThl GpaKkepaKHOH KOMHCCHH?

A) na

I B) ner

8 OT BCEX JIM TApTHi PHTIOTOBICHHBIX Gmion cHUMaeTcs Opaxepaxk?

’ A) na




B) mer

BusB/IAaKCs TH (QaKTHl HE [OMyCKa K pearH3aluH 610 ¥ MPOAYKTOB IO pe3yibTaTaM paboTsl
SpaKepakHO# KOMHCCHH (33 NIEPHOJ HE MCHES mecsua)?

A) HET

b) na

10

Co3manbl OH YC/IOBHA [UIA OPraHH3alHH MHTAHHA JeTeit ¢ ydeToM OCOOEHHOCTEH 340POBBA
(caxapHblil 1MalbeT, NUIICBLIC ayuiepraun)?

A) na

B) ner

11

IIpoBoauTcs 1 yoopKa [IOMeILeHHH 0CNIe KaXA0ro NpHeMa numu?

A) na

b) ner

12

KauecTBeHHO /M IpoBeieHa yOopKa [OMEIIEHMH UIA TTPHEMa IHIIH HA MOMCHT paGoTsl Komuccnu?

A) na

b) mer

13

OOHapyXUBaTKUCh JIH B MOMEIIeHHAX Ul IMpueMa MHIIH HACEeKOMBIE, I'PBI3YHEI H CJIEOBl HX
JKH3HEIeATEeNLHOCTH

L3
€

A) HeT

B) na

14

Co31aHb! A YCIOBHA Ul COOMIOICHHS AETEMHU NPABHIL JINYHOMN TUTHEHbI?

A) na

B) mer

15

BLIsBIUTHCE S 3aMeyYaHits K COOMIOICHHIO ACTEMHU TIPABI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) mer

B) na

16

BEISBIAINCH JH TIPH CPAaBHEHHH PEATH3yEMOTO MEHIO C yTBEPIKASHHBIM MEHIO (axThl UCKIIOUCHUA
OTIaENBHEIX 0/110]] H3 MEHIO?

A) Ber

b) na

17

Pmenn 18 GaKTel BELIAYH ACTAM OCTHIBIIEH MHIIH?

A) HeT

b) ma

Gk eips
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